
【学校評価アンケートについて】
先日は、学校教育についてのアンケートにご協力いただき、ありがとうございま

した。結果は以下のようになりました。
＜保護者アンケート＞

２～４のお子さんの授業に取
り組む姿勢などには、まだま
だ改善できる点があると感じ
ました。児童が主体的に学ぶ
授業づくりを進めていきます。

６の保健指導に対して高い評
価をいただきました。児童が
感染症にかかることなく、教
育活動を進めることができた
のは、保護者の皆様の協力の
おかげです。今後も油断する
ことなく、感染症対策に努め
てまいります。

15のホームページについては、
授業参観や学校開放日がなか
なか行えない時期だからこそ、
日々の様子を発信してほしい
というご意見をいただきまし
た。来年度に向けて、ホーム
ページでの発信をより充実し
ていけるように検討を進めて
いきます。

＜児童アンケート＞

①校訓を知っていても、意識
して生活することができてい
ないようです。来年度は、日
頃の生活の中で生かしていけ
るようなはたらきかけを考え
ていきます。

②③授業に取り組む姿勢に課
題のある児童がいるようです。
今後も児童が主体的に学ぶ授
業づくりを目指していきます。

⑨校内ですれ違ったときや正
門で元気にあいさつできる児
童が大勢います。継続できる
ようにしていきます。

⑩努力点で取り組んだ道徳や、
ＩＮＧキャンペーンで学んだ
ことが児童に浸透していてう
れしく思います。

⑫悩みを相談しやすい児童と
の関係を今後も作っていきま
す。また、スクールカウンセ
ラーの児童への周知を図りま
す。


